N = 0l & At & Ml A

20148 = =0l &k e A s3

2AH: s3I
NI =K
(=R B

Gel: seldHe 2 CEEEED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
=3 28,107,775 33,084,971 A4,977,196
= 9,463,811
& 623,000
J| 1,109,616
< 1,418,088
s 15,493,260
s3 X 807,165 705,469 101,696
= 5,400
< 10,795
fia 790,970
sZIAH 25t 807,165 705,469 101,696
= 5,400
< 10,795
[ia 790,970
SEANHBFN XS 518,474 463,778 54,696
201 £B-2dH| 4,914 10,318 A5,404
01 At 22l 4,914 10,318 A5,404
O gAY ™ g8 212 M
2,500& = 3000H 750
O sEAM F2X #s2
3,500& * 65 » 28 » 12& 504
O =sHZ20F AIZHALY I W&
10,000& = 23| * 505 1,000
O sgA e Hy| 500,000& * 24l 1,000
O R=sgde T M=
100,000& *» 11H 1,100
O MELE SMs 2R =& S4tl
7,000& * 4H * 45| » 58 560
202 oddl 960 960 0
01 = LH o4 1l 960 960 0
O sgAgss & =& ol
20,0003 = 4H * 23 * 62 960
203 YR =& 1,000 1,000 0
03 A Z=XH R =AY 1,000 1,000 0
O sHASSU AMFH 1,000,000 1,000
207 RO 15,000 0 15,000
01 A2 39l 15,000 0 15,000
O SUeNS 918 92 Ay 8Y
30,000& = 500l CH 15,000
301 et a = 85,600 30,000 55,600
06 212toI= 2l 04l 30,000 30,000 0
O =sdol ofeld= 1,000,000& * 30&H 30,000
09 EALAHIE &S 16,000 0 16,000
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ool seAM sl (sl &2)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O =g ¢ RFs2E 1F7 88 N
20,0003 = 40 = 2004 &l 16,000
MIIEEd= 39,600 0 39,600
O =99 0t2 25 24 X2
1,200,000& = 33JH0t= 39,600
306 423 76,500 76,500 0
01 =23 76,500 76,500 0
O detdEs0ENSEIZ 203
76,500,000 76,500
402 RI2EX=20| A 334,500 315,000 19,500
01 RIZERI2E X 334,500 315,000 19,500
O M&EDE M s X
1,500,000& = 223ha 334,500
SsHUASHE & SXSH 68,376 75,016 AN 6,640
= 5,400
= 10,795
s 52,181
201 ¢er24] 30,576 30,576 0
< 6,115
s 24,461
01 At 2t 2l 30,576 30,576 0
O sHLUMEE S AL (3645 )
7,0008 * 364% * 128 30,576
< 6,115
s 24,461
307 glz2tol & 37,800 44,440 A6,640
= 5,400
< 4,680
s 27,720
02 RIZHENEXS 37,800 44,440 AN 6,640
O sHeRO0XE M (s H2Y XF)
40,0003 » 452 * 16 * 20/100 5,760
O sIIHE20IXE AL
40,0003 » 452 * 16 * 80/100 23,040
< 2,880
s 20,160
O sl 28 2LEE XM
6,000,000 * 3JH<4 * 50/100 9,000
= 5,400
< 1,800
e 1,800
seEEds X3 78,834 41,000 37,834
306 ¢ 2 78,834 41,000 37,834
01 &3 78,834 41,000 37,834
O =gZEX3 0INXY =33
78,834,000 78,834
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2N s8I
BH: SHA
Sl seEM s CEEEED
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
02 2324 55,694 55,254 440
O sgYJlsde g A2
500,000& * 2CH * 33 3,000
O A JIEF 2&Z =84 3,000,000 3,000
O A HE X224l 5,000,000& 5,000
O Mol== AIEES 20,000& = 12& 240
O K4aYs AldE= 22,000 = 12&€ 264
O =31 g dal
500,000 = 2CH ~ 12€ 12,000
O s&8W K= XA 550,000 = 2CH 1,100
O s8 Nsk sFe 82 100,000& 100
O sgllsdey SHNEELZ2(HS)
150,000 150
O sY)|s=HE 3 24 150,0008 * 12& 1,800
O &BAH &2 2,200,000& ~ 12& 26,400
O dIjertd e U =2
220,000& ~ 12& 2,640
401 A EHI 22O 45,000 0 45,000
01 Al&H| 45,000 0 45,000
O SeZddA =4 HIHE AlE
25,000,000& * 14! 25,000
O LY &&d &l 18,000,000 = {14l 18,000
O HA A0H ZAH 29 2,000,000& = 14! 2,000
405 KHAHFE S HI 750 0 750
01 AL E B F S| 750 0 750
O s&3Y X2 AIRa o X ¢
150,000 = 504 750
SHRSIE=sH=S 5,227,198 8,257,659 A 3,030,461
= 2,791,556
= 240,026
= 2,195,616
AEHA=E |4 5,227,198 8,257,659 A 3,030,461
= 2,791,556
& 240,026
= 2,195,616
ASARHEL =4 3,805 3,885 A 80
= 1,210
= 2,595
201 et Y| 3,805 3,885 A 80
& 1,210
= 2,595
01 AP 22| d| 3,805 3,885 A 80
O retdsH SHAH 810 M2
500,000& = 13| 500
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M AN SARA
ool HEASY S4 (29l & 2)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O Zeadsds A 88 XN
2,420,000& = 1JH A 2,420
< 1,210
e 1,210
O 2edsy 54 ZEld EY #¢
295,000& * 32 885
B3NS ASEH 1,352,021 1,522,210 A~ 170,189
< 92,990
e 1,259,031
301 et d s 1,352,021 1,522,210 A 170,189
< 92,990
s 1,259,031
NMJIEEd= 1,352,021 1,522,210 A 170,189
O detdsats 23l KNI (2 XA
633,560& * 975 617,721
O Zetdsdtg &L A N (2 NHAY
) 250,000& = 1,500AH 375,000
O FsA=ME BEEY AA U
250,000& = 253.2A 63,300
< 18,990
e 44,310
O Zedsds ASXFAY
633,560 » 58421 = 80/100 296,000
< 74,000
e 222,000
dEtdsgy AAI|e &4 76,065 105,784 A29,719
< 20,685
s 55,380
201 24l 2,240 2,240 0
01 At 2t 2l 2,240 2,240 0
O MSASAMA JIBEL 2T S|
7,000& = 32 = 103l 2,240
301 et d = 5,100 5,100 0
09 SALAHIEAS 5,100 5,100 0
O sd=e 27 My
30,000& = 1709 5,100
307 gl & 28,725 32,444 A3,719
< 8,685
s 20,040
06 283 28,725 32,444 N3,719
O RIs ZTEEE XA (1872) 28,725,000& 28,725
< 8,685
[ia 20,040
402 RIZEX20l ™ 40,000 66,000 A 26,000
< 12,000
i 28,000




2N s3I
MY SRS
Sl HBPSY F4 (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 RIZERt2EX 40,000 66,000 A 26,000
O Z&d MHAR ZdAY
2,000,000& * 2000 A& 40,000
< 12,000
[ 28,000
s AF A= M 684,000 551,320 132,680
= 684,000
301 et d = 684,000 551,320 132,680
= 684,000
NIIEEd= 684,000 551,320 132,680
O =L AFZXI=H(1,200ha)
684,000, 000& 684,000
= 684,000
Z2ABHA=N 1,336,457 623,976 712,481
= 935,520
< 120,281
s 280,656
301 et d = 1,336,457 623,976 712,481
= 935,520
< 120,281
s 280,656
NJEEd=s 1,336,457 623,976 712,481
O ZHBHEXFXE M (722ha)
1,336,457,000& 1,336,457
= 935,520
< 120,281
i 280,656
et AMAI| B Y (=HIXS) 121,850 468,340 A 346,490
= 48,740
s 73,110
307 glz2+ol & 121,850 468,340 A 346,490
= 48,740
s 73,110
02 RIZHEANEXS 121,850 468,340 A 346,490
O =HI&2 XU X & A (500ha)
121,850, 000& 121,850
= 48,740
= 73,110
FIZHE XA A 1,624,992 1,716,800 A 91,808
= 1,112,496
[ia 512,496
307 gl2tol & 1,624,992 1,716,800 A 91,808
= 1,112,496
s 512,496
02 RIZHENEXS 1,624,992 1,716,800 A 91,808




2N s3I
M AN SARA
ool HEASY S4 (29l & 2)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O HEZHE(KRINE)XNI AL
1,624,992,000& 1,624,992
= 1,112,496
e 512,496
ASBSAIBPE(FASGN L)AL 1,008 3,265,344 A 3,264,336
201 24l 1,008 1,344 A 336
01 At 2t 2l 1,008 1,344 A 336
O ZARBA=ALNTLAY X SAH)
7,000& * 4H * 33 » 122 1,008
S AXTHAE 27,000 0 27,000
= 10,800
S 4,860
s 11,340
402 QI2H X201 M 27,000 0 27,000
= 10,800
< 4,860
s 11,340
01 RIZERI=2E X 27,000 0 27,000
O ds3=sXM XA
54,000,000& * 50/100 27,000
= 10,800
< 4,860
i 11,340
SSMADIEE XY 8,347,348 7,475,012 872,336
= 5,608,624
< 391,597
s 2,347,127
s N3 8,347,348 7,475,012 872,336
= 5,608,624
< 391,597
s 2,347,127
s Y s PN 112,565 101,565 11,000
201 Let249] 25,525 25,525 0
01 At 22/l 25,525 25,525 0
O ZgH EH 7Y 295,000& * 3K 885
O zedsgd Is&PLX M
2,000& = 3,000 6,000
O RIls PsACX BAFEAID M=
2,000& = 9,320 Xl 18,640
202 o4dl 2,640 2,640 0
01 = LH o4 1l 2,640 2,640 0
O &zdeX s 4224 ASHH 82 3
& ol 20,000& = 4 * 33 = 11IISH 2,640
301 et d=s 84,400 73,400 11,000
09 HALAHIEA S 1,400 1,400 0




A s3I
= of A

M sPMADIB =4
o9l AEPsY X (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O zedsy HAUE ns FAK 24
7,000& = 1002 = 23] 1,400
MIIEEd= 83,000 72,000 11,000
O Mstd=sgeX WE &s4l(5~10¢)
100,000& = 13004 « 63 78,000
O FEsI)t s8A== A K&
5,000,000& * 14! 5,000
ESral=FAESE= DN DR 229,000 193, 646 35,354
= 183,200
< 13,740
= 32,060
301 et d = 229,000 184,000 45,000
= 183,200
< 13,740
i 32,060
MIIEEd=S 229,000 184,000 45,000
O =HEcl=EHM X2 (449nha) 229,000,000 229,000
= 183,200
< 13,740
i 32,060
HASSEEIEN 4,234,957 3,581,133 653,824
= 4,234,957
201 et 30,817 27,233 3,584
= 30,817
01 At 2teltl 30,817 27,233 3,584
O #xs Mgzl L 2HHI(11HL)
30,817,000& 30,817
= 30,817
301 et a3z 4,204,140 3,553,900 650,240
= 4,204,140
MIIEE43 4,204,140 3,553,900 650,240
O MASZAEM DHEANEZ N (5,172ha)
4,204,140,000& 4,204,140
= 4,204,140
EZNEHS= 504,112 400,050 104,062
= 352,878
< 45,371
e 105,863
307 21201 A 504,112 400,050 104,062
= 352,878
= 45,371
[ 105,863
02 QI FAEXS 504,112 400,050 104,062
O s HE(ELHEH) N AL (A3, 7
A&F 3,725E€) 504,112,000& 504,112
= 352,878
< 45,371




2N s8I
A =AMATIY EA
o9l AEPsY X (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
| = 105,863
NEE A OrF MA 38,675 38,950 N275
201 LBt | 2,475 2,750 N275
01 AP 22| d| 2,475 2,750 N275
O Yolls ¢H 89 & =222 M
550 * 2,25000 * 23] 2,475
202 04| 1,200 1,200 0
01 2Ll 1,200 1,200 0
O 468 =& DNSAH MA SEH T 04|
20,000& * 4Y * 33| * 5& 1,200
402 RI2H X201 M 35,000 35,000 0
01 QI2t X2 X 35,000 35,000 0
O E=0| MMSHI =4 700,000& = 50ha 35,000
TEA MAD|IEE XA 529,810 527,280 2,530
& 6,486
= 523,324
206 M = Hl 43,240 37,280 5,960
& 6,486
= 36,754
01 X2 HI 43,240 37,280 5,960
O s2UFMAIE HHIZZ 40,0008 * 1,081 43,240
= 6,486
= 36,754
402 SI2FXHE0| ™ 486,570 490,000 N 3,430
01 812t 28 X 486,570 490,000 N 3,430
O +58 45 23
3,5009 * 4,965ha * 40% * 70/100 486,570
=425 U%st AHY 204,960 195,960 9,000
= 204,000
= 960
202 044 960 960 0
01 2L Y| 960 960 0
O =45 JI8 s AFY =& o H|
20,000 * 4% x 123] 960
301 et A= 204,000 195,000 9,000
= 204,000
11 J|EtE A= 204,000 195,000 9,000
O = ASD|Et 23 ALY (68ha)
3,000,000& = 68ha 204,000
= 204,000
ASHdsgHi XN 1,859,680 2,059,920 A 200,240
= 326,000
= 1,533,680




2N s3I
A SAMAI|E EH
o9l AEPsY X (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
402 RI2EX20l A 1,859,680 2,059,920 A 200,240
< 326,000
e 1,533,680
01 RIZEAt2E X 1,859,680 2,059,920 A 200,240
O &&d sl =4
700,000& = 1,199.5415ha 839,680
< 294,000
e 545,680
O =X 2 (2 KAAY)
1,000,000& = 600ha 600,000
O MII*d0l 22X& 120,000& = 2,700ha 324,000
< 32,000
[ia 292,000
O MII280l SSAM (XMAIY)
120,000& = 800ha 96,000
gsFAE XM 633,589 211,508 422,081
= 633,589
201 Let2d]| 7,508 7,508 0
= 7,508
01 At 2teltl 7,508 7,508 0
O EsdX=HM &3] 7,508,000& 7,508
= 7,508
301 et d=s 626,081 204,000 422,081
= 626,081
NJIEEd=s 626,081 204,000 422,081
O €sYAIXNEM XI&(2,471ha)
626,081,000& 626,081
= 626,081
SS A 2,538,853 4,394,570 A 1,855,717
< 90,000
fia 2,448,853
MEIAMESMY 2dAH A5 885 200,885 200,000
Moy dXxd 885 200,885 A200,000
201 Let24dy| 885 885 0
01 AP 2teltl 885 885 0
O g28 Zgy EW+Y
295,000 = 1CH = 33l 885
SEHE0IS HMHFHACXK 39,028 51,204 A 12,176
SEHE2Z ALY 39,028 51,204 A 12,176
201 et 38,428 38,484 A 56
01 At 22l 2,028 2,084 A56
O SEESAIE NI A LHEHI
132,000& » 98 1,188




SN =
Ha: sSAY
S9r SHHE0IS IHRYLEX CERED

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O ZZHEEL=N =44l
7,000& * 3H * 53| » 8 840
02 =224l 36,400 36,400 0
O sHHEsAAE 2XE 2|
500,000& = 43| * 2& * 72 28,000
O SZHEs=AE H= AS XMl
140,000& * 15& * 43 8,400
202 o4dl 600 720 A 120
01 = LH o4 1l 600 720 A 120
O STHEMY RFE Y|
20,000& = 3H * 23 * 53 600
T sMSHADEI 2= 2,472,070 2,899,275 ANA427,205
< 90,000
fia 2,382,070
FIIZHIZE, EH AL 2,472,070 2,899,275 ANA427,205
< 90,000
s 2,382,070
101 @14 Hl 75,204 304,890 A 229,686
04 JIZHHZ2XREE S 75,204 304,890 A 229,686
O RAUSHEZSE2YE R 75,204
- &% 33,470
2=s
8,810& » 1H = 209AI2t » 123 22,096
HEZ2ZHL(FHUR)

2t = 1238 = 150% 1,586

2t = 1238 = 150% 1,586

1,841,200% * 1% * 23| * 60% 2,210
guaesy
70,4808 * 1% « 42 x 128 « 150% 5,075
22X 2 RIENLY
70,4802 * 1% * 12 71
UARSEINLY
70,4808 * 1Y * 122 846
- 2s% 28,491
=3
75002 * 1Y « 209A12 * 122 18,810
UZI2LY(BUE)
750020 * 1% * 10AI2F * 128 * 150% 1,350
UEIELY(EDE)
750020 * 1% * 10AI2F * 128 * 150% 1,350
=Rl
1,567,5002 * 1% * 23] * 60% 1,881
FuaRsy

Sy
()

o

o

m
*

02

* 42 « 128 » 150% 4,320
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g sSEAMY
Sl AEFSASHMIRE CEEEED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
22 ¢ R85t
60,000& = 1% = 1 60
HARsSsIt=E
60,000& = 1& » 12¢ 720
- S=g2 =¥ 100,000& » 2H » 12& 2,400
- HNg¥d=s¢ 200,000& = 2% = 12& 4,800
- == 61,961,000& * 4.5% 2,789
- UEZHE 61,961,000& * 1.4% 868
— AL=EE 61,961,000& * 3.1% 1,921
- MHEE 61,961,000& = 0.75% 465
201 Yet2 | 905,929 1,252,525 346,596
01 At 22/l 651,629 994,785 A 343,156
O 2428HE ZEM(ZEHN,EH) M=
400& * 500,0000H 200,000
O g28 ZegHd EW #¢&  295,000& * 32 885
O B&SAEstdy SRFE =4l
7,000& * 4H * 53| » 123 1,680
O RAUSKHIASHE SALS 22/H(KRF, &
£9) 50,000& * 183l 900

100,000& » 8 = 23 1,600
O RBA=HIE 42 HAk 500,000& * 43| 2,000
O RAUSNASHEEH ASAE HH =2
1,100,000 * 13 1,100
O RSk dEH dIjetd 2l |
900,000& » 12& 10,800
O RBAaSXESEEH M=72H|
6,100& * 208 * 12& 1,464
O st&E4 HEF7Y ¢ 22l 50,0008 ~ 128 600
O BMEXNSUE 29 22FH]
300,000& * 12& 3,600
O B2MEHE 222 HHE (233 8)
2,000,000& » 15 2,000
SMEHIE =3&Hl 500& * 500,000% 250,000
=2+H 2 70,000& = 104 » 2,5002 175,000
=23l 254,300 257,740 A 3,440
=N JIAEH KX 2t
3,000,000& = 12& 36,000
&2 AR g sXd(8M)
1,500,000& = 12& 18,000
=N ElHIMA 2EH (HD], %
2eldl) 16,500,000& = 12E 198,000
=N NS XA 75,0008 « A0 300
METHE st HERE=
50,000& » 404 200




FA =531
M. == A
o Tt

eel: &

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M

2Hm
==
£l
Ol
0y

O RSN HEH BHIEAZE

150,0008 * 122 1,800
202 01 bl 960 960 0
01 2ol bl 960 960 0
O BANSTASGME REF ol
20,0008 * 2% * 23| * 128 960
206 T 2 bl 725,500 912,900 A187,400
01 ME I 725,500 912,900 £ 187,400
OolMe 258 2
10,0002 * 2004 * 123] 24,000
O @™ BEE Y
55,0002 * 1508 * 63l 49,500
O EYWYM (H311DE) 7
60,0002 * 200E 12,000
Oy Syl &8 W2t
10,0002 * 50¢ * 128 6,000
O SWIAE 7 12,0002 * 7,0007H 84,000
O 2a2 Syl A2 550,000
— Sg ($#2XFRF)  200,0008 * 1,500 300,000
- &= 10,0002 * 25,000€ 250,000
301 LB A3 94,944 78,000 16,944
IECERE] 94,944 78,000 16,944
O SNSTAEME FHOIS AMEIE EHIX
A3 (X2 1,20020 * 79,120% 94,944
401 A& B 2O bI 627,773 160,000 467,773
= 90,000
i 537,773
01 Al& I 624,000 160,000 464,000
O &bl BHXIE JIe X 4 AL
50,0002 * 6,480 324,000
O SNSTASGME AHHLAL SXAY
300,000,0008 * 14! 300,000
= 90,000
2 210,000
03 Al = Ch bl 3,773 0 3,773
O SIHl BHXIE JIBELAY BA SO
324,000,000% * 0.72% 2,333
O SUSTASME AHHBAL SXTA 2
cH bl 200,000,0002 * 0.72% 1,440
405 THaHE S b 41,760 0 41,760
01 AU 2B H St 41,760 0 41,760
O SMSXASME =Yl 4TS NHK P
41,760,008 * 1CH 41,760

SEMIRH 26,870 1,243,206 AN 1,216,336
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M s SEANY
el BEARA SEREED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
EMHS LAY 26,870 1,243,206 A 1,216,336
201 24l 1,430 1,766 A 336
01 At 2t 2l 1,430 1,766 A 336
O g2 ZEHEW 7¢
295,000& = 104 = 23l 590
O BEMY AREF A
7,000& * 2H * 53| » 122 840
202 O4dl 1,440 1,440 0
01 = LH 4 Hi 1,440 1,440 0
O LY JR=A 04
20,000& = 3H * 23| » 128 1,440
301 gt d= 24,000 40,000 A 16,000
1MIIEBESS 24,000 40,000 A 16,000
O SHEEMY) SUHH HaEH2
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